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00 EMISSAO INICIAL 20/03/2019 | GEORGE BEZERRA | MATEUS SOTERO
REV. MODIFICACAO DATA AUTOR(ES) DO DESENHISTAGS) | APROVO
ESPACO PARA APROVAGAO/ CARIMBO:

ESPAGCO PARA CALCULO DE AREA:

AREA DO TERRENO 1800.00 m?
AREA DO GALPAO EXISTENTE 1040.00 m?
AREA DA CONSTRUGAO NOVA (UPR) 463.26 m?

PROPRIETARIO: SESC UPR

RESPONSAVEL TECNICO:

PROJETO: GEORGE MAGNO BEZERRA PEIXOTO / CREA 020340337-1

PROJETO ESTRUTURAL

OBRA:

ELAR

ENGENHARIA | ARQUITETURA

CONSTRUGAO DA UNIDADE DE PRODUCAO DE REFEICOES DO SESC

BELEM-PA

ENDERECO DO EMPREENDIMENTO: ,
AV. SENADOR LEMOS N° 2056 - TELEGRAFO

DESENHO: MATEUS SOTERO

CLIENTE:

Sesc

SERVICO SOCIAL DO COMERCIO

DEPARTAMENTO REGIONAL DO ESTADO DO PARA

IDENTIFICAGAO DO PROJETO:
DETALHES GERAIS

N° DA PRANCHA:

EST 04/13

CODIFICACAO DO ARQUIVO:
01.PE.EST-2019.05

ESCALA:
INDICADA

ESTE PROJETO NAO PODERA SOFRER ALTERACOES SEM ORDENS EXPRESSAS DO AUTOR,




